
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ «ΘΙΑΣΟΣ»

Την ώρα, που η Ελλάδα βυθίζεται στην παρακμή, την ύφεση και την κοινωνική απόγνωση, η
τρικομματική κυβέρνηση, με επικεφαλής τον πρωθυπουργό, επιδίδεται σε επικοινωνιακές
«πιρουέτες».  Στην προσπάθειά του αυτή, το κυβερνητικό «σκάφος» δεν ορρωδεί προ
ουδενός, ως προς τα ψεύδη, που «εκτοξεύει», όπως, για παράδειγμα, ότι υπάρχει δήθεν
αντιστροφή της δραματικής πορείας της ανεργίας και «φως στο τούνελ» της ανάπτυξης!!!
Παράλληλα, είναι πανέτοιμο για την ψήφιση οποιασδήποτε αντισυνταγματικής
«εκτρωματικής» διάταξης, όπως ήταν αυτή, που προβλέπονταν η ακύρωση όλων των
προσωρινών διαταγών των Δικαστηρίων για τους εργαζομένους, που διεκδικούν την
κατοχύρωση της εργασιακής τους σχέσης.
Αλλά και η απόλυτη υποταγή στις εντολές της Τρόϊκας ξεπερνά, πλέον, κάθε όριο.
Χαρακτηριστικές περιπτώσεις, αποτελούν, αφενός, το θέμα
των απολύσεων των δημοσίων υπαλλήλων, όπου, από τις διαπρύσιες δηλώσεις, ότι δεν θα
απολυθεί κανείς, καταλήξαμε στα τρικομματικά συμφωνηθέντα περί μαζικών απολύσεων
15.000 δημοσίων υπαλλήλων έως το 2014 (και βλέπουμε...) και,
αφετέρου
, η μείωση του μείωση του Φ.Π.Α. στο χώρο της εστίασης, που, από προεκλογική δέσμευση
του πρωθυπουργού και των τριών κομμάτων της συγκυβέρνησης, παραπέμπεται και πάλι
«στις καλένδες», την ώρα, που σε όλες τις ανταγωνιστικές μας τουριστικά Χώρες στην
Λεκάνη της Μεσογείου, το ποσοστό αυτού είναι στο 1/3 του ποσοστού της Χώρας μας !!!
Τραγική, είναι η κατάσταση στον χώρο της διαφθοράς και του «πελατειασμού», όπου, αντί
να μειώνεται, γιγαντώνεται στην βάση «μικροδιευθετήσεων» ως προς την κοινωνία και της
πλήρους παράδοσης του εθνικού πλούτου, ως προς την παρασιτική οικονομική ολιγαρχία. Η
προσπάθεια αντικατάστασης του Διοικητή του ΟΑΕΔ, από τον υπουργό Εργασίας, που
ανήκει στον «σκληρό πυρήνα» της Ν.Δ. και του περιβάλλοντος Σαμαρά, με την κατηγορία
ότι αυτός επιδίδεται σε «πελατειακή» πολιτική υπέρ της ΔΗΜ.ΑΡ. και του ΠΑ.ΣΟ.Κ., στο
άκρως ευαίσθητο κομμάτι των ανέργων, που ξεπερνά το 1,5 εκατομμύριο, προφανώς διότι
δεν εξυπηρετούσε αμιγώς τις «πελατειακές κομματικές ανάγκες» της Ν.Δ., επιβεβαιώνει
πως το φαύλο πολιτικό σύστημα του πάλαι ποτέ δικομματικού κλεπτοκρατισμού «ζει και
βασιλεύει» και υπό τον σημερινό «τρίχρωμο μανδύα». Από την άλλη πλευρά, η παράδοση
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του κερδοφόρου ΟΠΑΠ «αντί πινακίου φακής», σε «επιφανή» μέλη της τοπικής οικονομικής
ολιγαρχίας, φίλα, μάλιστα, προσκείμενα στον ίδιο τον πρωθυπουργό, δείχνει τον «ολισθηρό
δρόμο» της κυβέρνησης.
Έτσι, δέκα μήνες από την ανάληψη της εξουσίας από την τρικομματική κυβέρνηση (Ν.Δ.,
ΠΑ.ΣΟ.Κ., ΔΗΜ.ΑΡ.), η Ελλάδα συνεχίζει τον «δρόμο της αβύσσου», που ξεκίνησε εδώ και
τρία χρόνια, από την ένταξή της στην μνημονιακή «λαιμητόμο». Μοναδικοί ωφελημένοι είναι
το διεθνές κερδοσκοπικό κεφάλαιο, η ντόπια παρασιτική οικονομική ολιγαρχία και το
δικομματικό πολιτικό προσωπικό, στο οποίο προσετέθη και αυτό της ΔΗΜ.ΑΡ.
Ο τρικομματικός αυτός κυβερνητικός «θίασος», που το μόνο που πράττει, είναι να οδηγεί
την Ελλάδα «στον γκρεμό», αποτελώντας τον «δογματικό φύλακα» των καταστρεπτικών
μνημονιακών επιταγών και τον «πιστό υπηρέτη» των παρασιτικών οικονομικών ολιγαρχικών
στρωμάτων – οικογενειών της Χώρας, πρέπει, το συντομότερο, να ανατραπεί, πριν
εκποιηθούν και τα «εργαλεία» εκείνα, τα οποία μία άλλη λαϊκή προοδευτική κυβέρνηση
Σωτηρίας θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει για την αντιστροφή της σημερινής παρακμιακής
πορείας και για την αναγκαία παραγωγική ανασυγκρότηση της Χώρας.

  

Του Γεωργίου Παπασίμου
Δικηγόρου
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